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OGRENCILERIN DIKKATINE!
1- Ogrenciler sinav kurallarina ve salon gérevlilerinin tim uyarilarina

uymak zorundadir.
2 - Sinif 86grenci yoklama listesinde belirtilen sinifta ve sira numarasinda oturunuz.

m— 3- Soru kitapgiginin sayfalarini kontrol ediniz, baski hatasi var ise degistiriniz.
4. Cevap kagidi uzerindeki kodlamalari kurgun kalemle yapiniz.

5- Soru kagidinda yapilip cevap kagidina isaretlenmeyen cevaplar gecersiz sayilacaktir.
6-Sinav evrakini tam teslim etmeyenlerin sinavi gegersiz sayilacaktir.




Gunes Sistemi’ndeki gezegenler
sekildeki konumlarinda iken Mars’tan yola
cikarak Gunes’e dogru yol alan bir uzay
aracinin  Mars ile Gunes arasinda
karsilasacagi ilk gezegen ve son gezegen

hangisinde dogru verilmistir?

llk Gezegen Son Gezegen
A) Merkur Dunya
B) Venus Neptin
C) Dinya Merkar
D) Merkur Neptin
2.

Ritmik jimnastik yapan Gulce, cemberini
kullanarak icinden gecmis ve atlama,
sigrama, ziplama ve donusler yaparak
gOsterisini tamamlamigtir.

Gulce’nin kardesi, Gulce'yi izledikten sonra
su yorumlari yapmistir:

I. Cemberle yaptigi atlama, sigrama,
ziplama ve donus hareketlerinde ¢izgili
kaslarini kullandi.

Il. iskeleti sadece oynamaz eklemlerden
meydana gelseydi o zaman bacaklarini
bukemezdi.

lll. Iskeletindeki oynar eklemler sayesinde
bir bacagini kolayca kaldirdi ve gemberin
icinden gegti.

Buna gore yaptigli yorumlardan
hangileri dogrudur?

A) I ve Il
C) Il ve lll

B)lvell
D) I, 1l velll

51i Olcme Degerlendirme Merkezi

5
S

S

itim Miidiirlii

>
gl

Tekirdag Il Milli E,

Ogretmen okul bahgesine yukaridaki
Gunes ve Dunya gizimlerini yaptiktan sonra
Gunes ve Ay tutulmasi modelini olugturmak
icin Omer’den vyardim istiyor. Omer’in
elinde tuttugu top Ay’i temsil etmektedir.

Glnes tutulmasi modeli igcin ve Ay
tutulmasi modeli igcin Omer elindeki topu
ka¢ numarali bolgelere birakmalidir?

Giines Tutulmasi icin Ay Tutulmasi igin

A) 2 4
B) 1 3
c) 4 2
p) 3 1

Sindirim sistemi organlarindan ki
tanesi jf(ve (gekilleri ile gosterilmistir.

Buna gore verilen Dbilgilerden
hangisi sindirim sisteminin igaretlenen
organlarinin ortak 6zelliklerinden birisidir?

A) Besinleri kana gecebilecek kadar kiiguk
parcalara ayirir.

B) Fiziksel veya kimyasal sindirim
gercgeklestirmez.

C) Sindirilmis besinlerin kana gectikleri
organlardir.

D) Sindirim sistemine yardimci
organlardandir.
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( insan kalbinde kag tane odacik bulunur? )
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Kalp kasimizin Kalp ile akcigerimiz arasinda
calisma sekli nasildir? gerceklesen dolasim sekli hangisidir?

istemy \istemsiz Buytik kar%ola§|m| KUgu&an dolasimi

1. Cikis 2.Cikis 3. Cikis 4.Cikis

Kutucuklar icerisindeki sorularin
dogru cevaplari Gizerinden ilerlendiginde
hangi ¢ikisa ulasilir?

A) 1.cikis B) 2. Cikis
C) 3. Cikis D) 4. Cikis
6.
Sdirat (km/h)
A
30

» Zaman (h)

1 2 3 4 5

Hareket eden bir aracin surat zaman
grafigi sekildeki gibidir.
Buna gore grafigi verilen arag ile ilgili;

I- Esit zaman araliklarinda esit yollar
almistir.
[I- SUrati zamana bagli olarak degismistir.

Ill- Yol boyunca surati sabit kalmistir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)lvell B) Il velll

C) I ve lll D) I, Il ve Il

A
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Almila Ogretmen Sindirim Sistemi'ni
anlatirken o6grencilerine asagidaki bilgileri
vermistir.

Sindirime Yardimci
Organlar
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Sekildeki 1 ve 2 numarali organlar cesitli
faaliyetleri ile sindirim sistemine yardimci
olurlar.

kutucuklarda sindirim
bazi  bilgiler yer

Tabloda bulunan
sistemi ile ilgili
almaktadir.

Karbonhidratlarin
kimyasal sindiriminde
etkilidir

Safra sivisi salgilar

Yaglarin fiziksel Salgisini mideye

sindirimine yardimci goénderir
olur
Bu Dbilgileri verdikten sonra Almila

Ogretmen, dgrencilerinden:

¢1 numarali organa ait 6zelliklerin bulundugu
kutucuklari yatay taramalarini istemistir.

¢2 numarali organa ait 6zelliklerin bulundugu
kutucuklari dikey taramalarini istemistir.

*Her iki organa da ait olmayan bilgilerin
bulundugu kutucuklarin ise taranmadan bos
birakilmasini istemistir.

Buna gore hangi
sekiller dogru taranmistir?

A) B)

segenekteki

C) D)
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8. Asagidaki malzemeler kullanilarak
bosaltim sistemi modeli hazirlanacaktir.
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2 Adet Fasulye 2 Adet Pipet Balon Balon Ucu

Bu modelle ilgili;

I. Fasulyeler bobrekleri temsil eder ve
gorevi kani suzerek idrari olugturmaktir.

[I. Balon idrar kesesini temsil eder ve idrarin
gegcici olarak depolandigi yerdir.

[ll. Pipetler idrar borusunu temsil eder ve
olusan idrari, idrar kesesine ulastirir.

Verilen yorumlardan hangisi dogrudur?

A)lve Il B) I ve Il
C) Il velll D) 1,11 ve il
9

1- Agacta duran
el

2- Kalkis yapan
ucak
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5- Glines etrafinda
dolanan Diinya

3- Otoparkta duran
araba

4- Saatteki
akrep ve yelkovan
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Tabloda verilen varliklarin etkisi

6- Asagiya
yuvarlanan tas

altinda oldugu kuvvetler hangi
segenekte yer almaktadir?

Dengelenmis Kuvvet Dengelenmemis Kuvvet
A) 1-3-4 2-5-6

B) 1-3-4-5 2-6

C) 3-5 1-2-4-6

D) 2-4-6 1-3-5
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10.
X Y z
KUTLE(g) 80 40 80
HACIM (cm?) 20 20 40

Ali, suda ¢ozinmeyen X, Y, ve Z saf katl
maddelerinin kitlesini ve hacmini dlgerek
bir tablo olugturmustur.

Ali’'nin elde ettigi verilere gore
verilenlerden hangisi dogrudur?

A) X ve Z ayni madde olabilir.

B) Y ve Z ayni madde olabilir.

C) Z'nin yogunlugu en buyuktur.

D) Y’nin yogunlugu X' ten bayuktur.
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Kigin gelmesiyle donan bazi gdéller,
ilkbaharda  tekrar eriyerek  sivi hale
gecmektedir. Bu degisim gerceklesirken gol
icerisindeki canh cesitliliginin bundan olumsuz
etkilenmedigi gozlemlenmektedir.

Gollerde yasanan bu olay asagidakilerden
hangisi ile aciklanir?

A) Su Ustten donmaya baslar ve canlilarin hava
ile etkilesimi kesilir.

B) Godllerde donan su tanecikleri golin dibine
coker.

C) Goller dondugunda canlilar da kis uykusuna
yatar.

D) Buzun yogdunlugu sudan kuguk oldugundan
golller ylizeyden donar.
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12.

Ufuk, yaptigi deneyde 3. ve 4. hal
dedisimlerine _bagh _olarak maddenin
tanecikleri arasindaki bosluk ve taneciklerin
hareketliligini asagida verilenlerden
hangisindeki gibi oldugunu sdyler?

Tanecikler Arasi Taneciklerin

Bosluk

Hareketliligi
A) Azalir Degismez
B) Artar Artar
C) Azalir Azalir
D) Artar Degismez
13.

Kullandigi malzemeler: Cetvel, kova,
suyla dolu legen Utku, yaptigi deneyde
cetveli ¢ekip birakarak hava ortaminda ses
olusturmustur. Deney sonucunda kovada
titresimlerin, legenin igindeki suda ise
dalgalarin olustugunu goézlemlemistir.

Utku yaptigi bu deney ile sorulardan
hangisini cevaplarken yetersiz kalir?

A) Katilarda ses yayilir mi?
B) Boslukta ses yayilir mi?
C) Gazlarda ses yayilir mi?

D) Sivilarda ses yayilir mi?

Tekirdag Il Milli Egitim Miidiirliigii Olcme Degerlendirme Merkezi
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14. Bazi kati maddeler 1siyi,
maddelere gobre daha iyi iletir.

diger
Bu tir
maddeler 1si iletkeni olarak adlandirilir.

Istyi iyi iletmeyen maddeler ise 1sI yalitkani
olarak adlandinlir.” bilgisini 6grenen bir
ogrenci;

[. Firin eldiveninin kullaniimasi

1. itfaiye elbisesinin giyilmesi

lll. Sobanin metalden yapilmasi

IV. Tencere sapinin bakalit olmasi

Verilen ornekleri grupladiginda kag
numaral 6rnek farkh bir grupta yer alir?

A)l
c) Il

B) Il
D) IV

(Evlerin Glines'e gore konumlari ve boyutlari aynidir.)

Ayni mahallede yasayan Yigit ve

Cenk’in evleri birbirine ¢ok yakindir.
Oturduklari  evlerde ayni tir vyakit
kullandiklarina gore;

I. Sadece Cenk'in evinde 1Isi vyalitim

malzemesi kullaniimigtir.

II. Yigit, evini i1sitmak igin Cenk’ten daha
fazla yakit tuketir.

. Yigit, 1s1 yahtim yaparsa,
ekonomisine de katki saglar.

ulke

Yapilan yorumlardan hangileri dogrudur?

A) lvell B) I ve lll

C) llve lll D) I, Il ve lll
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A)
B)
C)
D)

16. Senay, “Maddenin Tanecikli Yapisi” ile
ilgili bilgi kartlari hazirlamistir.

TITRESIM | OTELEME DONME

Maade taneciklerinin | Madde taneciklerinin§ Madde taneciklerinin uygun
bulundukiar konumu § bulindukian yerden bir baskall sartiar olustugunaa
dedistirmeden yaptigi W yere dogiu hareket ederek | kend etrafiarinda yaptigi

harekettir.

yer degistirmesidir. harekettir.

Senay bilgi kartlarindan yola ¢ikarak asagidaki

tabloda isaretlemeler yaptigina goére hangi
segenekte hata yapmigtir?

TAHTA SuU HAVA
Titresim VAR VAR VAR
Oteleme VAR VAR | YOK
Doénme YOK VAR VAR
Tanecikli Yapi| VAR YOK VAR

1
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17. Bora sinifta sesin yayilmasi ile ilgili
deney yapacaktir. Yapacag: deneyler ile
ilgili asagidaki duzenekleri hazirlamigtir.

Asagidaki iki soruyu bu dizeneklere

gore cevaplayiniz

I, Dizenek

HAVA

Il Dozenek

IV, Duzenek

Bora yaptigli deneyde sesin yayildigi
ortamin degismesiyle seslerin farkh
isitildigini arkadaslarina  godstermek
istiyor. Bunun ic¢in hangi iki duzenegi
kullanmasi gerekir?

A) lvell B) Il ve lll

C) lvelll D) lll ve IV

18.

Bora yaptigi deneyde ses kaynaginin
degismesiyle seslerin farkh isitildigini

arkadasglanna gostermek istiyor. Bunun igin
hangi iki diizenegi kullanmasi gerekir?

A) lvell B) llvell

C) lvell D) lllve IV
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19. Yenilenebilir ve yenilenemez enerji
kaynaklarinin insan ve cevre lizerine etkileri
ile ilgili bilgiler asagidaki toplar Gzerinde
yer almaktadir.

il il

Yenilenebilir Enerji ~ Yenilenemez Enerji

Q Astim, akciger kanseri gibi hastaliklara sebep olur..
@ Surekli kullanildigi halde tiikenmez.
@ Kuresel isinmaya sebep olur.
4 Canh atiklarinin geri doniismesini saglar.
@ Asit yagmurlarina sebep olurlar.
Ayse’den bu toplari ilgili potalara
atmasi istenmistir.

Ayse toplarn hangi potalara atarsa
dogru bir eslestirme yapmis olur?

Yenilenebilir Enerji Yenilenemez Enerji

A) 24 1-3-5
B) 15 4-3-2
C) 135 2-4
D) 4-3-2 1-5
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20.  Kuvvetin Biyiklugi (N)
A

O —

T
» Kuvvet

X Y Z

Grafikte verilen X ve Y kuvvetleri ayni
yonludur, Z kuvveti ise bu iki kuvvetin
bilegkesidir.

Buna gore X ve Y kuvvetleri
segeneklerden hangisinde dogru
gosterilmistir?

4N 5N
— —
A)
ISN
B) —
4N
5N
C) _—
4N
5N
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